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БЕОГРАД – Заштитник грађана Саша Јанковић саопштио је данас да је пиштољ, којим се
пре 22 године убио његов пријатељ, био регистрован на његово име, да сви подаци о
томе постоје у Министарству унутрашњих послова и да је стога министар Небојша
Стефановић „морао или могао знати”, да је лаж да је оружје било нелегално.

  

  

„Министар унутрашњих послова, у чијем министарству стоје подаци о регистрованом
оружју и власницима, могао је да ове чињенице саопшти јавности и прекине сваку
дилему, ако је ико има. Уместо тога, др Небојша Стефановић је данас изјавио да ће он (!)
да се консултује са тужиоцем о томе да ли је случај застарео и тако сугерисао да је
'случај' постојао, односно да је пиштољ заиста био нелегалан. А морао је, или могао,
знати да је то лаж”, објавио је Јанковић на Твитеру.

  

Јанковић је навео да је трагична чињеница да је пре 22 године један од његових
најближих пријатеља извршио самоубиство у стану његовог оца у коме је тада живео,
пиштољем уредно регистрованим на његово име, у моменту када није био код куће.

  

„Таблоид Информер открио је нешто што никада није скривано и упркос јасном демантију
наставио са кампањом лажи. Таблоид, без икаквог основа, наставља да тврди да је
пиштољ ЦЗ99 серијски бр. 42004 којим је извршено самоубиство био нелегалан. Кампању
лажи даље шири Телевизија Пинк”, додао је Јанковић.
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  Како је навео, прост увид у регистар података о оружју у поседу грађана, који водиМУП, доказује да је први власник тог пиштоља, који је купљен у фабричкој продавници уКрагујевцу, био његов отац.  „Дан пре трагедије пиштољ је са очевог пререгистован је на моје (регистарски бројоружног листа, који је издат у мом родном граду Лозници, био је 7391). Пиштој је био умом власништву наредних 15 година, док га 13.11.2008. године нисам продао и новивласник га у Београду регистровао на своје име. На срећу, иако је оружни лист враћенМУП-у када сам оружје отуђио, ове податке сам сачувао”, додао је Јанковић.  Министар унутрашњих послова Стефановић је раније данас рекао да ће консултоватиТужилаштво у вези медијских написа да се пријатељ Јанковића 1993. убио из пиштољаЗаштитника грађана за који, како се тврди, он тада није имао дозволу.  „Прошло је много година од тада и морамо да видимо да ли је уопште правно могућенакон, свега тог времена (реаговати)”, рекао је министар новинарима.  Напоменувши да је о свему обавештен из медија, Стефановић је рекао да ће секонсултовати са Тужилаштвом о томе, али и о другим интересантним питањима - да ли јето оружје било регистровано и на чије име, те да ли је за то оружје постојала дозвола.  „Информер” је објавио да се у стану Јанковић на Новом Београду, 1. априла 1993 ,пиштољем ЦЗ 99 убио његов друг Предраг Гојковић из Лознице и да је у истразиутврђено да је тај пиштољ Јанковићево власништво, а да он за њега нема оружани лист.  Београд -- Јавна полемика функционера СНС-а и заштитника грађана СашеЈанковића не јењава, а у јавности је отворен случај самоубиства с којим се повезујеи сам Јанковић.  Полиција ће консултовати Тужилаштву у случају из 1993. године када се у станупородице Јанковић десило самоубиство.  

  "Постоји неколико интересантних питања. Наравно, да ли је то оружје билорегистровано, да ли је било регистровано на његово име, да ли је уопште имао дозволуза то оружје. Прошло је много година од тада, морамо да видимо шта је уопште правномогуће након свег тог времена. Свакако да је то једно од питања. за које ћуконсултовати тужилаштво и о којима ћемо разговарати", каже Небојша Стефановић,министар унутрашњих послова.  На другој страни, заштитник грађана Саша Јанковић објашњава да никада у свом поседуније имао нелегално оружје и да је чудно зашто се сада помиње тај случај.  "Десила се једна трагична ситуација, један од мојих најбољих пријатеља је извршиосамоубиство у стану мог оца, где сам ја живео тада. Нажалост, то је трагедија за све насбила и у тој трагедији нема места, нема говора о нелегалном оружју. Једноставно, животје такав какав јесте", наводи Јанковић.  

  О случају омбудсман огласио се и председник Владе Александар Вучић. Каже да ћеконачну реч о раду свих па и омбудсмана дати грађани.  "Ко га напада? Ми немамо проблем са тим да човек излази са другачијим политичкимставовима. Ми то поштујемо, свако у нашој земљи има демократско право да изражавадругачије политичко мишљење. Нити га смењујемо, нити га ко дира. Нека човек радисвој посао како мисли да је најбоље, а грађани су ти који ће о сваком од нас да суде",рекао је Вучић.  Саша Јанковић наводи и да су његове критике рада појединих министара његов посао ида у томе нема ничег личног.  "Чини се да ово јесте слабост у овом моменту наше демократије - несхватање односаконтроле власти и то онда значи да ово што сада радимо није узалуд бачено време. Дами као демократија онда сазримо и у том смислу да свака власт схвати да нијенеограничена, да изнад ње постоје нека правила, да постоји институција која ради својпосао", додаје Јанковић.  Према подацима заштитника грађана, прошле године су се притужбама на његовуадресу обратиле 23.000 грађана. Само за прва три месеца, у односу на исти периодпрошле године, тај број повећан је за 66 одсто што, како каже, показује да растеповерење грађана у његов рад.  (Б92-Танјуг)  
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